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 بسط ثم عين اصغر مجموعة تنتمي إليها الأعداد التالية:
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   التمرينالثالث

A=0.003415                                B=435,12× 𝟏𝟎𝟑 
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 رابعال  التمرين

aو b:عددان حقيقيان حيث  

 𝟐 ≤ 𝒂 ≤ 𝟏𝟒                      16  ≤  b ≤4   

    عين حصرا للعددين 
𝒂+𝒃

𝟐
      ,   √𝒂𝒃   

 

 2019/2018 السن        قصار عبد الله    :المؤسسة
 الفرض الأول للثلاثي الأول المستوى: الأولى ثانوي الشعبة  : جذع مشترك علوم

 ساعة1المدة:   لوعيل هشام :الأستاذ   المادة : رياضيات  

 لاتوجد خطوة عملاقة تصل بك الى ماتريده إنما يحتاج الأمر إلى الكثير من الخطوات الصغيرة لتبلغ ماتريد  




